11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 14:40:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2011 00:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203914/answer/203915




Ecnu y Bac ObLIM I107T0BEIE KOHTAKTH C ITAPTHEPOM, KOTOPHIN He JIeUUIICS, TO BBl MOTJIH ITOBTOPHO
3apa3UThCH.

Be3 anTubroTHKOB XJIaMHU W03 HE BLHIIICYUTD.

HpI/I JIeYEHHWH XJIaMUOHI03a HET He0OXOOUMOCTH B 030HOTEpPAallnu.



